



ROMÂNIA  
JUDEȚUL CONSTANTA  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANTA  
DIRECȚIA ACHIZITII SI INVESTITII PUBLICE  
SERVICIUL ACHIZITII PUBLICE  
Nr. 21166/01.02.2019

## Răspuns solicitare clarificări

**Referitor: Servicii instruire (curs Managementul calității în administrația publică, curs Management public și leadership, curs Planificare strategică) aferentă proiectului "Creșterea capacității administrative a Municipiului Constanța prin introducerea și menținerea sistemului de management al calității ISO 9001**

**Referitor la anuntul nr. 3 publicat pe [www.primaria-constanta.ro](http://www.primaria-constanta.ro)** - Servicii instruire (curs Managementul calității în administrația publică, curs Management public și leadership, curs Planificare strategică) aferentă proiectului "Creșterea capacității administrative a Municipiului Constanța prin introducerea și menținerea sistemului de management al calității ISO 9001, va comunicam solicitarea de clarificari a unui operator economic cat si raspunsul la aceasta:

### Solicitare 1

Ce cursuri autorizate ANC doriti sa se organizeze avand in vedere cerinta de la punctul 5.1 din Caietul de sarcini si temele prevazute la punctul 3 din caietul de sarcini ? Mentionam faptul ca temele solicitate nu fac obiectul autorizarii ANC. Se pot organiza cursuri de instruire care sa se finalizeze cu certificat de participare/absolvire eliberat de furnizorul de instruire, asa cum de altfel solicitati la punctul 4.1 din caietul de sarcini.

### Răspuns 1

Vă comunicăm faptul că operatorul trebuie să dețină autorizație doar pentru desfășurarea activităților de formare profesională.

Dintr-o eroare de redactare s-a inserat în caietul de sarcini la punctul 5.1. "*La data depunerii ofertei, programul de formare profesională cerut conform caietului de sarcini, trebuie să fie autorizat de către ANC (CNCFP)*", în acest sens această cerința nu se mai aplică.

Director Executiv adjunct,  
Nanu Daniela

Șef Serviciu,  
Stan Andreea

Responsabil Achiziție,  
Jercea Alina